Организатор проекта: Грибова О.М.

Фоторепортаж о создании книги новогодних математических игр для дошкольников «Математическое царство».

Одним из эффективных путей воспитания у дошкольников интереса к предмету является организация их игровой деятельности. В играх различные знания и новые сведения дошкольник получает свободно, во время игры всё легко усваивается. В процессе игр дети приобретают самые различные знания о предметах и явлениях окружающего мира.

Игра развивает детскую наблюдательность и способность определять свойства предметов, выявлять их существенные признаки. Таким образом, игры оказывают большое влияние на умственное развитие детей, совершенствуя их мышление, внимание, творческое воображение.

В пособии «Математическое царство» (сборник новогодних математических игр) собраны математические раскраски, лабиринты, пазлы, логические задачи, графические диктанты.

Материал книги дает возможность воспитателям использовать новые методы организации образовательной деятельности, повышающие интерес дошкольников во время учебных занятий.









